

## CORPIECAM CIA.LTDA. RUC.:0791734797001

### ACTA DE APROBACIÓN DE ESTADOS FINANCIEROS

#### ACTA N°082

En la ciudad de Machala, a los 16 de Abril del 2016, siendo las 11H20 horas, se reúnen en sus oficinas, ubicada en la calle Circunvalación Norte y Marcel Laniado todos los socios de la compañía como son los señores PIEDRA BRAVO FRANZ ALONSO, CORDOVA AGUILAR MARQUEZ FABIAN, CORDOVA JORGE ALFREDO, quienes conforman el 100% del monto del capital el cual está distribuido de la siguiente manera:

ACCIONISTA	PORCENTAJE	VALOR
PIEDRA BRAVO FRANZ ALONSO	20%	120,00
CORDOVA AGUILAR MARQUEZ FABIAN	60%	360,00
CORDOVA JORGE ALFREDO	20%	120,00

Quienes firman al margen en prueba de su presencia, para tratar el siguiente orden del día:

1°) Aprobación de Estados financieros año 2015

2º) Varios.

Siendo las 11:28 se abre el acto con la presencia del Ing. FRANZ PIEDRA BRAVO .sociogerente, la Lcda. Melania Valarezo Chuncho, confirma el quórum reglamentario para comprobar la asistencia de la totalidad de los socios, para dar inicio a la sesión y tratar el primer punto del orden del día:

### 1.- Aprobación de Estados Financieros año 2015

La Ing. Delia Mateo Contadora de la Empresa, presenta su informe financiero con sus respectivos anexos, y notas explicativas a la sala y procede a contestar inquietudes y preguntas de los demás socios con respecto a operaciones de la actividad económica de la Empresa, así como también los socios aclaran sus inquietudes en particular, exhibiendo la documentación correspondiente de la actividad de la Empresa, se menciona que la Utilidad percibida en este periodo es de \$ 127518.40 Dólares Americanos, de la cual se tiene que pagar el 15% participación de trabajadores con un valor de 19127.76, así como también el impuesto a la Renta de 24969.11, y la Reserva legal que corresponde los \$ 8342.15, La Contadora manifiesta que en este periodo se procedió a efectuar los pagos de dividendos a cada uno de los socios correspondiente a la utilidad del año anterior, efectuando los respectivos documentos legales, como acta de socios, comprobantes de pago y análisis si ameritaba efectuar la retención al momento de distribuir el dividendo en mención, se ha

DIREC.: Circunvalación Norte y Marcel Laniado TELF.:072985542



# CORPIECAM CIA.LTDA. RUC.:0791734797001

adquirido así mísmo activos para mejorar la producción, se incrementó el sueldo al personal Administrativo y de campo según sus funciones, se ha mantenido al día en presentación de tributos, y aportaciones al less, legalización de actas de empleados que ya no laboran en la Empresa.

Mencionada esta explicación breve de todo lo acontecido en el presente año económico, los Socios quedan conforme con los Estados Financieros, dando el tiempo prudencial para que la secretaria escriba lo acordado y proceder a citar el siguiente punto del orden del día.

#### 2.- Varios

Dentro del punto varios no se da ninguna manifestación de este punto quedando vacío y siendo las 13H45 se levanta la sesión firmando en prueba de conformidad el Gerente de la Compañía y la Secretaria asignada.

ING. FRANZ PIEDRA BRAVO SOCIO-GERENTE CORPIECAM CIA LTDA

> CORDOVA JORGE ALFREDO SOCIO DE CORPIECAM CIALTDA.

CORDOVA AGUILAR MARQUEZ FABIAN SOCIO DE CORPIECAM CIA L'IDA.

> LCDA. MELANIA VALAREZO CHUNCHO SECRETARIA DE CORPIECAM CIALTDA.

DIREC.: Circunvalación Norte y Marcel Laniado

TELF.:072985542



# CORPIECAM CIA.LTDA. RUC.:0791734797001

